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Ta có: U= U1+U2 (1)
Mà      U= RI thay lần lượt vào (1)
· RntI= R1I1+ R2I2 (2)
MÀ I=I1=I2
· RntI= R1I+ R2I
· Rnt= R1+ R2+…
Rnt: ĐIỆN TRỞ MẠCH NỐI TIẾP


TỔNG KẾT: mạch nối tiếp có nhiều điện trở
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	TÓM TẮT
R1= 2 (Ω)
R2 = 6 (Ω)
U1= 9(V)
U =?( V) 
BÍ KÍP GIẢI 
1.NHÌN I=  KIẾM 2 ĐẠI LƯỢNG CÙNG SỐ.
(R1, U1)
2. TÍNH ĐẠI LƯỢNG CÒN LẠI (I1)
3. MẠCH GÌ? , MẠCH NỐI TIẾP. CÓ CÁI BẰNG NHAU? I BẰNG NHAU => I TOÀN MẠCH 
4. TÍNH RNT hoặc R toàn mạch
5 TÍNH THEO Y/C ĐỀ
	GIẢI
CDDĐ QUA R1
I1=  = …= 4,5 (A)
VÌ MẠCH LÀ MẠCH NỐI TIẾP NÊN
I= I1= …= 4,5 (A)
ĐIỆN TRỞ TOÀN MẠCH
Rnt= R1+R2=2 +6 =8 (Ω)
HDT TOÀN MẠCH LÀ
I=  => U= IxRnt=4,5x 8= … (V)
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Ta có I = I1+I2 (1)
MÀ I=  THAY lần lượt VÀO (1)
· =  +  (2)
MÀ U = U1=U2
(2) => =  + 
=> =  + 
VÍ DỤ: CÓ R1= 50 (Ω), R2= 150 (Ω) TÍNH ĐIỆN TRỞ TOÀN MẠCH SONG SONG.
	TÓM TẮT
R1= 50 (Ω)
R2= 150 (Ω)
RSS= ? (Ω)
	GIẢI
ĐIỆN TRỞ TOÀN MẠCH SONG SONG LÀ
=  +  
     =  +  =
[bookmark: _GoBack]=
· RSS= 37,5 (Ω)
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2. Dién trd tuong duong ciia doan mach néi tiép
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R =R, +R,+...
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6. Haldu,nlroR =2Q,R, —6Qm(lcn01
tiép nhau roi ndi véi mot ngudn di¢n ¢6 hi¢u
dién thé U. Cho biét hi¢u dién thé gitra hai
diuR, 1aU, =9 V. Tim U.
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Q DOAN MACH GOM CAC DIEN TRO MAC SONG SONG
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1. Cudng d6 dong dién va hiéu dién thé trong
doan mach mic song song
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Trong doan mach gom hai di¢n tro méc song song:

- Cuong d¢ dong dién chay qua mach chinh bf'mg léng cuong do dong dién chay qua cac
mach nhanh: [ =1 +1,.

- Hi¢u di¢n thé gitra hai diu doan mach song song b{'mg hi¢u dién thé gitra hai diu mdi mach
nhinh: U=U, =U,.
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2. Pién trd tuong duong cua doan mach song song
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DOAN MACH NOI TIEP -
DOAN MACH SONG SONG |
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° DOAN MACH GOM CAC DIEN TRG MAC NOI TIEP

1. Cudng d6 dong dién va hiéu dién thé trong doan mach ndi tiép
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Trong dogn mach gdm hai dién tré mic néi tiép:
- Cuong d¢ dong dién chay qua doan mach bﬁng cuong 4o dong di¢n chay qua tmg dié¢n tro: =1, =1,.
- Hiéu dién thé gitra hai déu doan mach b?mg léng cdic hi¢u dién thé trén mdi dién tro: U = U, +U,




